3. Двузначные и однозначные числа
Вариант 1
1. Подчеркни то из выражений, которое имеет наибольшее значение:

        50 + 6;              67 – 9;              17 + 40;             60 – 7.

2. Вычисли: 
                           ( 83 + 6 ) – ( 47 – 40) .

3. Построй шестиугольник, у которого хотя бы один из углов был прямой. Отметь на чертеже этот угол.
        Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
          Семья купила 8 кг яблок, 14 кг груш и 7 кг апельсинов. Сколько нужно пакетов, чтобы уложить все фрукты, если в один пакет помещается не больше 12 кг?

Вариант 2
1. Подчеркни то из выражений, которое имеет наибольшее значение:

        40 + 7;              54 – 8;              15 + 30;             50 – 9.
2. Вычисли: 
                           ( 52 + 7 ) – ( 88 – 80) .

3. Построй пятиугольник, у которого хотя бы один из углов был прямой. Отметь на чертеже этот угол.

        Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

 Для букетов купили 9 красных роз, 13 белых и 8 желтых. Сколько нужно ваз, чтобы поставить в них все цветы, если в вазу помещается не более 11 цветов?
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